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一、填空题（满分15分）

1. 当
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]l

＝________，齐次线性方程组
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有非零解。
2. 设
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3.将矩阵
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实施初等变换
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左乘初等矩阵                。

4. 设二阶矩阵
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的特征值为1，2，且矩阵
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5. 设二次型
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，则其为           （正或负）定二次型。
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二、选择题（满分15分）  

1. 设
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为3阶方阵且
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2. 设
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阶方阵，
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3. 线性方程组
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，则该方程组（   ）。
（A） 有唯一解       （B） 无解

（C） 有无穷多解     （D） 以上都不对。
4. 设
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阶方阵，且
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中必有两行（列）的对应元素成比例；

（B）
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中任意一行（列）向量是其余各行（列）向量的线性组合；

（C）
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中必有一行（列）向量是其余各行（列）向量的线性组合；

（D）
[image: image37.wmf]A

中至少有一行（列）向量为零向量．
5. A为实对称矩阵，Ax1=λ1x1，Ax2=λ2x2，且λ1≠λ2，则(x1，x2)=(    )。
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三、（满分10分）计算下列行列式 
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四、（满分10分）设3阶方阵
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满足
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五、（满分8分）已知矩阵
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的秩是2，求
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的值。
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六、（满分12分）设矩阵
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的列向量组的一个最大无关组( 并把不属于最大无关组的列向量用最大无关组线性表示。
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七、（满分10 分）求非齐次线性方程组
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八、（满分8分）设n阶矩阵
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，满足
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九、（满分12分）设
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